Muwiku

T'onosa

1. 6 cOH B KOJIBLIO

2.6np=12

3. (1c6H, mp)*6=18

4. 6 cOH, (2 cOH, np)*4=22

5.6 c6H, (3 cOH, p)*4=26

6. 2 cOH, y0, 2 cOH, (4 cOH, ip)*4=29
7-10. 29 cOH (4 psina)

11. 2 c6H, np*3, (5 cOH, 1p)*4=36

12. 2 c6H, (1c6H, mp)*3, (6 cOH, p)*4=43
13. 2 cOH, (2¢cOH, tip)*3, (7 cOH, np)*4=50
14. 2 c6H, (3c6H, ip)*3, (8 cOH, p)*4=57
15-24. 57 c6H (10 psgoB)

Bpewmst muist 6e30macHbIX Ta30k - Mexay 12 u 13
psAAaMH Ha PacCTOSHUU 9 cOH.

25.9 c6H, y0, 20 c6H, (11 coOH, y0)*2=54
26. 54 cOn

27. (7 cbn, y0)*6=48

28. (6 cOH, y0)*6=42

29. (5 cbH, y0)*6=36

30. (4 cOH, y6)*6=30

31. (3 con, yo)*6=24

32. (2 cOH, y0)*6=18

33. (1 cbn, y0)*6=12

34. 6 y6

OTtBepcTHe CTIHYTh, HUTh 3aKPETUTh U CHPSATATh.

Teno

1. 5 cOH B KOIBIIO
2.50p =10

3. (1con, mp)*5=15
4. (2c6H, ip)*5=20
5. (3¢cOn, p)*5=25
6. (4c6mH, mp)*5=30
7. (5¢c6n, p)*5=35
8. (6¢omH, ip)*5=40
9. (7con, p)*5=45
10. (8¢c6mH, p)*5=50
11-20. 50 c6H (10 psimoB)
21. (8con, y0)*5=45
22-23.45 con

24. (7c6n, y0)*5=40
25. 40 cOu

26. (6¢6H, y0)*5=35
27.35 cOn

28. (5¢6mH, y0)*5=30
29. (4cbn, y0)*5=25
30-31. 25 c6H

32. (3cbn, y0)*5=20
33-34. 20 c6H




Hurtsp 3aKpCUTh, OCTaBUTh XBOCTUK 20 cMm JJIA IpUIIHABAHUA T'OJIOBBI.

Pyku

1. 6 cOH B KOJIBLIO

2.6mp =12

3. (1cbn, mp)*6=18

4. (2c6H, ip)*6=24

5. (7c6n, np)*3=27

6-9. 27 c6H (4 psina)

10. (1c6H, y6)*3, 18 con=24
11. V6*3, 18 cOn=21

12-23. 21 c6H (12 psgoB)
24. (5 cbn, y6)*3=18

25-30. 18 cOH (6 psioB)

31. (1c6mH, y6)*6=12

32. ABrop nuuier - 5 y6, octaButh 1 cOH, cM B cien. ctonbuk. (ITo Mue, Tak npoie 6 yO u CTIHYTh
KOJIBII0, KaK OOBIUHO).

Horwu.

1. 6 cOH B KOJIBLIO

2.6mp =12

3. (1cbn, mp)*6=18

4. (2c6H, ip)*6=24

5. (3¢6n, p)*6=30

6. (4c6mH, mp)*6=36

7-11. 36 c6H (5 psaaoB)

12. (2¢6H, y6)*6, 12 cOn=30

13. 4 c6mH, (1c6H, y0)*4, 14 cOH=26
14. 5 con, y6*2, 17 cOn=24

15-21. 24 c6H (7 psizoB)

22. (6 con, y0)*3=21

23-25.21 c6H (3 psana)

26. (5 con, y6)*3=18

27-31. 18 cOH (5 psaoB)

32. (1c6mn, y6)*6=12

33. ABrop nuuier - 5 y6, octaButh 1 cOH, cM B cuen. ctonbuk. (ITo Mue, Tak npoie 6 yO U CTIHYTh
KOJIBII0, KaK OOBIUHO).

Vi 1 XBOCT (XBOCT HAOUTH MPU MPHUIITHBAHHIHN )
1. 6 cOH B KOJIBLIO

2.6mp =12

3. (1cbn, mp)*6=18

4-7. 18 cOH (4 psna)

8. (1cbmn, y0)*6=12

HuTh 3akpenuTh, OCTaBUTh XBOCTUK U IS
MIPHUITUBAHUS.



